



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,

Nr. 203624 din 22 03.2023

Se aprobă
Director General
Elena Daniela REBEGA
22.03.2023

NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2023
a ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA SOMEȘULUI

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Maramureș și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA SOMEȘULUI, nr. 4052/06.03.2023, înregistrată la CDRJ sub nr. MM 9106 din 06.03.2023 și la AM PNDR cu nr. 203624/07.03.2023, propunem spre aprobare următoarele:

Modificarea Capitolului V -Prezentarea măsurilor

Fișa măsurii M6/6B - **Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală**, la secțiunea 1. Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii intervenției acesteia și a contribuției la prioritățile strategiei, la domeniile de intervenție, la obiectivele transversale și a complementarității cu alte măsuri din SDL se va modifica prin eliminarea literei g) din art. 20 - *Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale din Reg. (UE) nr. 1305/2013: „g) investiții orientate spre transferul activităților și transformarea clădirilor sau a altor instalații aflate în interiorul sau în apropierea așezărilor rurale, în scopul îmbunătățirii calității vieții sau al creșterii performanței de mediu a așezării respective”*.

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA SOMEȘULUI
Comuna Ileanda, strada 1 Decembrie 1918, nr.35, județ Sălaj
E-mail: galvaleasomesului2021@gmail.co

La secțiunea 6. - Tipuri de acțiuni eligibile a fost introdusă acțiunea eligibilă ce vizează: „achiziția microbuzelor în cazul proiectelor sociale este eligibilă corelată cu activitățile propuse”.

Fișa măsurii M7/6B - **Dezvoltarea satelor** se va modifica la secțiunea 1- Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii intervenției a acesteia și a contribuției la prioritățile strategiei, la domeniile de intervenție, la obiectivele transversale și a complementarității cu alte măsuri din SDL prin eliminarea literei e) și g) din art. 20 - *Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale* din Reg. (UE) nr. 1305/2013: „e) investiții de uz public în infrastructura de agrement, în informarea turiștilor și în infrastructura turistică la scară mică” și „g) investiții orientate spre transferul activităților și transformarea clădirilor sau a altor instituții aflate în interiorul sau apropierea așezărilor rurale, în scopul îmbunătățirii calității vieții sau al creșterii performanței de mediu a așezării respective”.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a **termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a **termenului maxim de contractare - 31.12.2023**.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze **cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.**

Propun spre aprobare,

Director general adjunct
Bogdan DUMITRESCU